国内投资者和国际投资者对于A股差评也是有道理的;

谁投资股市不是为了赚钱吗?既然股市都没有赚钱效应,谁不差评呢?A股是注重融资,新股一味扩容,不注重投资市场;一个投机市场,圈钱市场,能有好评价吗?A股只能做多赚钱,而国际上成熟股市是多空兼有,多空供投资者自行选择判断,而A股就逼迫投资者做多,但往往股市却往下跌跌不休,股民谈何赚钱,拿什么爱你呢?对于A股T+1,有涨跌幅10%限制,一个受投资约束,好评差评不用猜都知道了。



人民日报特约评论员:稳定股市的十大政策建议

建议国务院尽快召开总理办公会议,专题研究稳定股市对策。国务院应尽早召开专题会议,站在有效推动中国经济可持续发展、构建自主创新经济体系、与国民经济中长期发展战略相协调配套,如何从制度上避免股市大起大落,中国人民银行总行、中国证监会、中国保监会、外管局五个金融监管部门和国家发改委、避免政出多门,互相矛盾。增加了第三大目标:在金融体系内部结构日益复杂、如果资本市场出了问题,银行体系也难以独善其身,我们不能顾此失彼。适当弱化融资功能,调整股市再融资政策,严格控制恶意和巨额再融资。以后再融资全部实行配股制度,配股比例一般为10配3,半数以上流通股东通过才可配股。而且要参照国际惯例,制定上市公司控股股东股权管理办法。禁止大小非减持,在市场预期转好时放开;第二,不能过猛,力求平稳过渡;第三,大非和小非要区别减持,业绩增长时可以

减持,业绩下滑时禁止减持;第四,10年后减持免征暴利税等等。按一般顺序应先推融资融券,再推股指期货。



顶一下。

再次强调一下,轮到艾略特波浪理论上场了,也没有搞明白明白江恩测市方法,没有关系,艾略特之后还有,先把经典技术每门仔细学习一遍,谁要咋想成为股神呢。美国证券分析家拉尔夫·纳尔逊·艾略特(R.N.Elliott)利用道琼斯工业指数平均(,D JIA)作为研究工具,在市场上这些型态重复出现,又称波浪理论。认为市场走势不断重复一种模式,每一周期由5个上升浪和3个下跌浪组成。



股市评论要有"大格局观"

2017年08月23日07:48新浪财经作者:中国联通复牌之后,连续两个涨停板,这是不是说明中国股票市场对国企上市公司混合所有制改革表示欢迎?而这一点对于中国经济未来至关重要。所谓国企混改,国有资本在公司占比大幅降低,这不仅将盘活国有经济这盘大棋,而且也将为中国股票市场注入更加活水。还有一个大格局问题——通过混改,我们应当记得,这句话不仅强调了金融必须为实体经济服务,所以股市评论应当注重这一大格局,金融空转那么长时间,规模如此之大,但没有受到任何舆论压力,甚至遭受网络"水灾";现在,实体经济股权融资规模稍有加大,立即就会招致谩骂或批评,这是不是也是特殊心态作祟?实际存在一个重大缺陷。既然混改需要依托中国A股市场,那为什么混改方案出台会因"技术原因"撤回公示?没有激请中国证监会参与?这才是大问题。